typ sSkoly: GV
AGHMN Vektor 2012 Modul 4

Souhrnné vysledky za Skolu

relativni posun skupinovy relativni posun
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oktava A 22 75,9 88,9 59,2 54,6 76,5 48,7
oktava B 25 67,1 73,0 24,8 434 47,2 8,5
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oktava A 26 67,0 67,2 9,5 46,2 39,9 -14,3
ktava B 22 6,9 35,2 | '30,0 -17,9
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oktava A 22 72,9 2,3 37,0 53,4 67,3 28,5
3 41,0 62,6 28,1
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typ Skoly: GV
AGHMN Vektor 2012 Modul 4

Souhrnné vysledky za Skolu

relativni posun skupinovy relativni posun
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oktava A 24 | 504 57,1 10,9 447 53,7 12,4
oktava B 25| 411 38,3 | -12,0 36,5 350 | -11,5

ZSV relativni posun skupinovy relativni posun
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oktava A 24 | 520 66,8 26,6 40,6 61,8 | 27,6
oktava B 25 | 52,7 52,6 2,2 424 | 46,8 2,1
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= S B g
= c 2s | s | £~
g | 8 | S 58 | 58| 83
3 s 8_ 8 X = ﬁ = R
= 2 b n = - B 2 c
U — 'E — E @ cC o O 3
N c a c 80 8o £ 9
- ] =3 3 8 g | 28 | &8
k] 2 @ ® 3 Q L a 2
£ g 2 ES o > s @
oktava A 24 | 43,8 614 20,0 38,5 58,5 21,6
oktava B 24 | 414 42,3 34,8 39,6 -1,7
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Souhrnné vysledky za sSkolu

biélbgié . . relativni posun skupinovy relativni posun
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oktava A 22 | 279 429 22,6 39,0 10,5
oktava B 42,0
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fyzika - relativni posun skupinovy relativni posun
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oktava A 22 | 48,2 62,2 23,0 37,0 55,8 23,4
oktava B 25| 54,4 40,7 -23,5 43,9 33,9 -26,2
relativni posun skupinovy relativni posun
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oktava A 22 | 50,0 46,0 -8,8 35,4 39,8 -1,3
oktava B 25 37,0 35,2 -15,0
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typ Skoly: GV
Vektor 2012 Modul 4

Souhrnné vysledky za Skolu

AGHMN
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